



Corrigendum 1



With reference to advertisement for “*PPIC3 CENTRE PROJECT LAHORE EXTENSION OF OPTICAL FIBER CABLE (OFC) LAYING FOR KASUR & OTHER AREAS WITHIN THE LIMITS OF LAHORE DEVELOPMENT AUTHORITY (LDA)*” published in “**The Daily Time**” & “**Jang**” newspapers under IPL # 8528, the clarification for participation in LOT/LOTS shall be considered mentioned below;

1. *Clause No 7 at page 30, Clause No 8 at Page 31 & Clause No 3 at Page 32 shall be replaced with the following;*
2. ***Bidders can participate in one/all lots; however, each bidder can only be awarded one LOT.***
3. *EVALUATION CRITERIA, Bullet No 3 at page 24 shall be replaced with the following*
 - ***In all cases the limit of Liquidated Damages to be applied and payable by the successful applicant shall not exceed Thirty-five percent (35%) of the total Contract Price.***

The other terms and conditions of the advertisement will remain same.